

KLASA: 80-01/20-02/111
URBROJ: 2170-80-01/20-111
U Rijeci, 17. veljače 2020.godine

Na temelju članka 24. Statuta ustanove Dom mladih, u vezi sa člankom 17. Pravilnika o radu Doma mladih, po provedenom natječajnom postupku, ravnatelj Doma mladih donosi slijedeću

ODLUKU

o izboru kandidata / kandidatkinje za obavljanje poslova radnog mjesta Učitelj / ica tehničke kulture

I.

Sukladno natječaju koji je objavljen dana 29. siječnja 2020. godine putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranice i oglasne ploče Doma mladih, za izbor kandidata/kandidatkinje za radno mjesto: Učitelj / ica tehničke kulture, izabrana je :

Lorena Kovač, magistra edukacije politehnike i informatike, iz Rijeke.

II.

Kandidatkinja se prima na rad na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad u trajanju od 6 mjeseci.

III.

Izabrana kandidatkinja dužna je javiti se u Dom mladih radi dogovora o stupanju na rad odmah po primitku ove Odluke.

IV.

Ova odluka stupa na snagu s danom donošenja te će se javno objaviti na web stranici i oglasnoj ploči Doma mladih.

Obrazloženje

Natječajni postupak za radno mjesto Učitelj/ica tehničke kulture objavljen je putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranice i oglasne ploče Doma mladih dana 29. siječnja 2020. godine, s rokom dostave prijava do 06. veljače 2020. godine.

Temeljem pristiglih prijava, iz priloženih dokaza i životopisa kandidata utvrđeno je da šest kandidata udovoljava traženim uvjetima:

- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili VSS prema ranijim propisima, pedagoške struke, traženog smjera: *profesor / nastavnik tehničkog obrazovanja, proizvodno tehničkog obrazovanja, politehnike ili fizike, ili*
 - završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij ili VŠS prema ranijim propisima tehničke struke, sa položenim pedagoško-psihološkom skupinom predmeta, smjera: *inženjer tehničke struke, sa položenim pedagoško-psihološkom skupinom predmeta,*
 - vozački ispit B kategorije,
 - poznavanje rada na računalu .
-

Kandidati koji su ispunili formalne uvjete natječaja pozvani su na usmeni razgovor – intervju u kojem su dodatno prezentirali svoje znanje i iskustvo u traženoj struci, iskustvo u radu s djecom te poznavanje osnovnih djelatnosti kojima se bavi ustanova Dom mladih.

Nakon provedenog natječajnog postupka, izabrana je kandidatkinja Lorena Kovač.

Izabrana kandidatkinja ispunjava sve formalne uvjete natječaja te posjeduje tražene pedagoške kompetencije, iskustvo i osobne kvalitete za rad sa djecom.

Dodatno, kandidatkinja je mag.educ. politiehlike i informatike te može dodatno doprinijeti radu i razvoju ustanove u tehničko-informatičkom smislu.

Stoga je procijenjeno da izabrana kandidatkinja sa svojim kvalitetama najviše odgovara potrebama ustanove obzirom na postojeće djelatnosti te da može najviše doprinijeti radu ustanove obzirom na planirane aktivnosti i projekte Doma mladih.

Sukladno navedenom, odlučeno je kao u izreci.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke o izboru može se podnijeti prigovor Upravnom vijeću Doma mladih u roku od 8 dana od objave Odluke o izboru na web stranici i oglasnoj ploči Doma mladih.

Prigovor se predaje pismenim putem na adresu: Dom mladih – Upravno vijeće, Laginijina 15, 51000 Rijeka.

Objava Odluke: 17. veljače 2020.

Ravnatelj:
Goran Gračanin, prof.

